

Лава от извергающегося вулкана Килауэа на Большом острове Гавайев уничтожила 700 домов, и конца природной катастрофе не видно.

На сегодняшний день лава покрыла площадь более 5000 акров. Ученые говорят, что слой раскаленной и застывающей магмы толстый.

Во вторник Килауэа разразился целой серией выплесков, колонны пепла и дыма поднялись высоко над островом, сопровождаясь землетрясением в 5,3 балла. Мэр Гавайев Гарри Ким (Harry Kim) называет происходящее адом.

Нынешнее извержение лавы началось 3 мая в районе Лейлани-Эстейтс, примерно в 35 милях от крупнейшего города острова Хило. В течение нескольких недель лава просачивалась по городу, сжигая дома и окружающие джунгли. Но за последние две недели более энергичные потоки лавы вылились до побережья, блокируя дороги и разрушая сотни домов в районах Капохо и Каундли.